

जोधपुर, 18 अप्रैल।

नगरनिगम के राजस्व बढ़ाने के लिए आगामी रणनीति तय करने और आगामी बारिश की सीजन से पहले शहर के प्रमुख बरसाती नालों की सफाई व्यवस्था की समीक्षा को लेकर महापौर घनश्याम ओझा और निगम आयुक्त शिवप्रसाद मदन नकाते ने अधिकारियों की बैठक ली और आवश्यक दिशा निर्देश दिए। महापौर घनश्याम ओझा और निगम आयुक्त ने महापौर कक्ष में पहले निगम के तकनीकी अधिकारियों और मुख्य सफाई निरीक्षकों की बैठक ली। बैठक में प्रमुख रूप से शहर से सभी बरसाती नालों की सफाई जल्द शुरू करने और बारिश की सीजन से पूर्व सफाई कार्य पूरा करने के लिए निर्देशित किया गया। महापौर ओझा ने बताया कि पिछले साल जिस तहर से एक ही दिन में हुई बारिश से शहर के कई इलाकों में पानी भर गया था ऐसे में इस बार ऐसे विकट हालात नहीं हो इसके लिए अभी से ही नालों की पूरी सफाई करे ताकि जनता को परेशानी नहीं हो। आयुक्त शिवप्रसाद एम नकाते ने कहा कि नालों की सफाई के लिए जो भी संसाधन या मैन पावर की आवश्यकता है उसकी विस्तृत रिपोर्ट बनाकर दे ताकि निगम अपने स्तर पर उन संसाधनों को जुटाने की कार्यवाही कर सके। बैठक में शहर की सफाई व्यवस्था को भी सुधारने और सभी प्रमुख कचरा स्थलों से नियमित कचरा उठाने के निर्देश दिए गए। निगम आयुक्त ने कहा कि वह स्वयं या महापौर अपने स्तर पर कभी भी आकस्मिक निरीक्षण कर सकते हैं और यदि इस दौरान सफाई व्यवस्था में कमी पाई गई तो संबंधित वार्ड प्रभारी, सफाई कर्मचारी और सीएसआई के विरुद्ध कार्यवाही की जाएगी। बैठक में सीवरेज नाला सफाई समिति के अध्यक्ष लक्ष्मीनारायण सौलकी भी उपस्थित थे। वही राजस्व बढ़ाने को लेकर इस बार अभी से ही रणनीति तैयार करने को लेकर महापौर और आयुक्त ने राजस्व विंग के अधिकारियों की बैठक ली। महापौर ओझा ने बताया कि इस बार निगम को 50 करोड़ का यूडी टैक्स वसूलने का लक्ष्य रखा है और इसके लिए हर महीने चार करोड़ रूपए यूडी टैक्स जमा हो इसके लिए राजस्व अधिकारी और निरीक्षक अपनी रणनीति तैयार करे। उन्होंने कहा कि इसके लिए शहर के होटल्स, रेंस्टोरेंट, पेट्रोल पंप, गेस्ट हाउस, स्कूल, कोचिंग सेटर, शॉपिंग मॉल्स, निजी हॉस्पिटल सहित अन्य व्यवसायिक गतिविधियों के स्थलों को चिन्हित कर उनका बकाया टैक्स एकत्रित करे। महापौर ओझा ने बताया कि सरकार ने यूडी टैक्स एक मुश्त जमा कराने पर दी जाने वाली छूट को 30 सितम्बर तक बढ़ा दिया है इसलिए इस छूट का

लाभ अधिक से अधिक लोगों को मिले इसके लिए उनसे सम्पर्क करे। वही निगम आयुक्त ने कहा कि पिछले वित्तीय वर्ष में यूडी टैक्स की वसूली के दौरान कई लोगों ने जो चैक जमा कराए थे वह अनादरित हो गए हैं ऐसे लोगों के विरुद्ध एफआईआर दर्ज कराने के साथ ही सम्पित सीज करने की कार्यवाही अमल में लाई जाए साथ ही उन्होंने बड़े बकायादारों के विरुद्ध सख्त कार्यवाही के भी निर्देश दिए। बैठक में उपायुक्त केपी सिंह, राजस्व अधिकारी सुमन राठौड़, सरोज पारीक, विनीता प्रजापत, राजस्व निरीक्षक रणवीर देथा, निरजंन चौधरी, जितेन्द्र व्यास, राजेन्द्र सारस्वत, किशन रत्नू, सतपाल चौधरी उपस्थित थे ।